
รายวิชา คณิตศาสตร์
รหัสวิชา ค11101
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 1
ผู้สอน ครูรัชนีพร  พิณทอง

เรื่อง ความสัมพันธ์ของจ านวน 1 ถึง 5
แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม



ขอขอบคุณ วีดีโอ จาก  Kidsoncloud



ผู้หญิง 2 คน
เป็นผมสัน้ 1 คน เป็นผมยาว 1 คน



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 5 มาจาก 3 กับ 2



จ านวน 5 มาจาก 3 กับ 2

ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ส่วนรวม
ส่วนย่อย

ส่วนย่อย



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 5 มาจาก 2 กับ 3



จ านวน 5 มาจาก 2 กับ 3

ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ส่วนรวม
ส่วนย่อย

ส่วนย่อย



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 5 มาจาก 1 กับ 4



จ านวน 5 มาจาก 1 กับ 4

ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ส่วนรวม
ส่วนย่อย

ส่วนย่อย



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 5 มากจาก 4 กับ 1



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ส่วนรวม
ส่วนย่อย

ส่วนย่อย

จ านวน 5 มาจาก 4 กับ 1



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ส่วนรวม
ส่วนย่อย

ส่วนย่อย

จ านวน 5 มาจาก 5 กับ 0



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 4 มาจาก 2 กับ 2



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ส่วนรวม
ส่วนย่อย

ส่วนย่อย

จ านวน 4 มาจาก 2 กับ 2



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 4 มาจาก 1 กับ 3



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ส่วนรวม
ส่วนย่อย

ส่วนย่อย

จ านวน 4 มาจาก 1 กับ 3



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ส่วนรวม
ส่วนย่อย

ส่วนย่อย

จ านวน 4 มาจาก 4 กับ 0



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 3 มาจาก 2 กับ 1



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 3 มาจาก 1 กับ 2



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ส่วนรวม
ส่วนย่อย

ส่วนย่อย

จ านวน 3 มาจาก 3 กับ 0



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 2 มาจาก 1 กับ 1



ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

จ านวน 2 มาจาก 2 กับ 0



ความสัมพันธ์ของจ านวน 1ถึง5 แบบส่วนย่อย - ส่วนรวม

ความสัมพันธ์แบบส่วนย่อย – ส่วนรวม 
ของจ านวน 2 ถึง 5

2 มาจาก
1 กับ 1

3 มาจาก
2 กับ 1

4 มาจาก
3 กับ 1

5 มาจาก
4 กับ 1
1 กับ 41 กับ 2 1 กับ 3

2 กับ 2 3 กับ 2
2 กับ 3

1 มาจาก
1 กับ 0

หรือ 2 กับ 0
หรือ 3 กับ 0

หรือ 4 กับ 0
หรือ 5 กับ 0


